' Py Ll g
ISTR - 1029 / 01 Liﬁ “E Ezﬂ ]

DUCATI

PERFORMANLCE



ES
 —
| ISTR 1029 / 01

DUCATI

PERFORMANCE




ISTR 1029 / 01

A




ISTR 1029 / 01

\ Y \_ \\\ uf,//

~ ~ = _\ r/“n\.y
=)
|

R
A
P
7 7
\




ISTR 1029 / 01

5Nm +10%




ISTR 1029 / 01

10 Nm = 10%




ISTR 1029 / 01

DUCATI

PERFORMANCE




ISTR 1029 / 01

£B%

6 Nm £10%
6 Nm =10%




L —AEREm &EXE
AN o

1 PN A
2 PN Bt
3 PN [EERES
4 PN [SLEES
5 PN [EETEE

HER AR

hiF LS L —RAERA#mZE FeeBEmIcEE L. Y—F v FETDHIC
%IJ}EH L/\ - 'Qﬁiﬁ‘:‘i*”ﬁﬁ Liﬁ/\/o

HHEEES 7ZDM ETIV&A

BERES THEXH

Ny AT ERRAR Y U=V EERAMR

HERRIC LR L —AEAMBmERFE L. L—AERESBmDO THBREE
aPAW e LE LT

ARFEIEE S Ebn]=| F B =
AR\ SAL

1. LEECEADLE., 7 72—t —)VERETF A.LTLEETL FAX : 03- 6692 - 1317
2. ERWUHIHE Bl MTTERLEE,



ISTR - 1029 / 01

Kit parabrezza fume / Smoke-tinted windscreen kit / Kit pare-brise fumé / Kit rauchfarbener Fahrtwindschutz / Conjunto para-brisas fuma-
do / Kit parabrisas ahumado / RE—Y 4 KX J1)—2F vk - 97180861AA

DUCATI

PERFORMANCE




ISTR 1029 / 01

Art Nr. Denominazione |Name Dénomination |[Bezeichnung Denominacdo Denominacién -

1

971MM4A1A

9711M151A

76410841B

97612281AA

77914391D

77244233B

852131MAA
85213101A

Supporto cupolino

Cupolino roadster
fume

Gommino

Vite TBEI M5x8.5

Vite TBEI Mbx16

Vite TBEI M5x25

Rondella
Rondella

Headlight fairing
support

Smoke-tinted
roadster headlight
fairing

Grommet

TBEI screw
M5x8.5

TBEI screw M6x16

TBEI screw M5x25

Washer
Washer

Support bulle

Bulle roadster
fumé

Plot caoutchouc

Vis TBHC M5x8.5

Vis TBHC M6x16

Vis TBHC M5x25

Rondelle
Rondelle

Halter fr Cockpitverkleidung

Cockpitverkleidung Roadster

rauchfarben
Gummielement

Linsenkopfschraube mit
Innensechskant M5x8.5

Linsenkopfschraube mit
Innensechskant Mo6x16

Linsenkopfschraube mit
Innensechskant M5x25

Unterlegscheibe
Unterlegscheibe

Suporte da ctpula

Cupula roadster fumada

Borracha

Parafuso de cabeca
abaulada com sextavado
interno M5x8.5

Parafuso de cabeca
abaulada com sextavado
interno M6x16

Parafuso de cabeca
abaulada com sextavado
interno M5x25

Anilha
Anilha

Soporte clpula

Clpula roadster
ahumada

Aro de goma

Tornillo TBEI
M5x8.5

Tornillo TBEI
Mbx16

Tornillo TBEI
M5x25

Arandela

Arandela

~y RI7A4 7=
TV T<wr bk
AT—=I~v 7
A 72TV T
Roadster

73—

AT 22—
M5x8.5

TBEI

AN 20—
Mbx16

TBEI

AT 22—
M5x25

TBEI

Uy —
UVyx—

DUCATI

PERFORMANCE



	IT-EN: 
	FR-DE: 
	PT-EN: 
	ES-JP: 


